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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte realizada 

no dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na 

Câmara Municipal. Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó 

iniciou a sessão, invocando a proteção de Deus e pediu para a Vereadora 

Carla Campos fazer uma oração. Compareceram á reunião os Vereadores, 

Francisco Kleuton Lucas Mororó, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Rivanilson 

Rodrigues Galeno, Dilson Gonçalves Feitoza, Adalberto Freitas Paiva da Silva, 

Carla de Oliveira Campos Coutinho, Antonio da Silva Felix, Raimundo Nonato 

de Almeida e Robério Carrias de Paula dos Reis. Em seguida, o Presidente 

Kleuton Mororó colocou a ata da sessão anterior em discussão e votação, 

sendo o documento aprovado. O Vereador Rivanilson Rodrigues leu a ata e as 

indicações. Ele defendeu a Indicação número zero zero seis de dois mil e vinte 

e um, que solicita a contratação de bombeiros civis para o Município de 

Capinzal do Norte. O parlamentar disse que o município precisa de uma 

brigada de bombeiros para atuar em áreas próprias de sua função. A seguir, 

pediu voto dos colegas. O Vereador Adalberto Freitas pediu voto para 

aprovação da Indicação número zero zero oito de dois mil e vinte e um, que 

solicita a construção de uma base de concreto para alocação de uma caixa 

d’água no Povoado Ipiranga. O parlamentar afirmou que a proposta 

apresentada foi a pedido dos moradores dessa localidade. Ele pediu urgência 

para o Poder Executivo, em conjunto com o SAAE, executar essa tarefa, a fim 

de amenizar o problema da água no povoado. O Vereador Dr. Almeida deu 

uma bomba para o Povoado Ipiranga. Ele falou que tem muito carinho por essa 

localidade. O parlamentar parabenizou o autor da indicação e votou sim. A 

Vereadora Drª. Regi solicitou o voto para aprovação da Indicação de número 

zero zero nove de dois mil e vinte e um, que pede a denominação de uma 

unidade de saúde do Município de Capinzal do Norte com o nome de Jorge 

Silva Rocha, como forma de homenagem e reconhecimento dos seus feitos na 

área da saúde. Conforme a parlamentar, o homenageado doou o terreno para 

a construção do hospital da cidade. O Vereador Dilson Gonçalves disse estar 

honrado em votar na indicação em discussão. O parlamentar afirmou que o 

senhor Jorge Rocha ajudou salvar muitas vidas e votou sim. A Vereadora Carla 

Campos parabenizou a autora da indicação, elogiou o senhor Jorge Rocha e 

votou sim. A Vereadora Drª. Regi parabenizou o Prefeito André Portela pela 
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distribuição de cestas básicas para os alunos da rede municipal de ensino. A 

parlamentar pediu voto para aprovação da Indicação número zero zero onze de 

dois mil e vinte e um, que solicita a reforma e ampliação do Hospital Municipal 

São José. A Vereadora Drª. Regi pediu essa reforma na época do Ex-Prefeito 

Roberval Campelo. Ela falou que, na gestão municipal atual, o hospital está 

organizado e limpo. A parlamentar ressaltou a necessidade da ampliação 

dessa casa de saúde, porque a população está crescendo. Ela solicitou uma 

sala de parto, para que os mesmos sejam realizados no hospital. O Vereador 

Rivanilson Rodrigues considerou a indicação muito louvável. O parlamentar 

elogiou os médicos pelo bom atendimento. Ele expressou que a casa de saúde 

precisa de uma sala de parto e votou sim. O Presidente Kleuton Mororó falou 

sobre um projeto que vai economizar energia elétrica nos órgãos públicos. O 

Vereador Dilson Gonçalves pediu voto para aprovação da Indicação número 

zero zero treze de dois mil e vinte e um, que solicita a revitalização dos açudes 

municipais dos Povoados Santa Rosa e Santa Cruz. O parlamentar disse que 

esses açudes estão abandonados. Ele defendeu o cumprimento da proposta, 

para que as pessoas tenham um lugar adequado, para fazer atividade física. O 

Vereador Dr. Almeida afirmou que, na Câmara Municipal, tem várias indicações 

arquivadas. O parlamentar falou sobre o uso da energia solar como uso 

alternativo de energia. Ele defendeu o cumprimento da indicação, para que os 

moradores possam ter um espaço de lazer. O parlamentar mencionou a 

liberação de mais vacinas contra a Covid  e votou sim. A Vereadora Drª. Regi 

mencionou que as outras faixa etárias serão vacinadas de forma gradativa. A 

parlamentar parabenizou o autor da indicação, destacando a atuação dele. Ela 

falou sobre uma indicação sua do ano dois mil e vinte que solicitou melhorias 

para o Povoado Santa Rosa. A parlamentar organizou os arquivos da Câmara 

Municipal, quando era presidente. Ela recomendou a preservação dos 

arquivos, o cumprimento dos projetos e indicações. A seguir, a Vereadora Drª. 

Regi elogiou os vereadores de primeiro mandato e votou sim. Os 

parlamentares aprovaram as indicações. O Presidente Kleuton Mororó 

expressou que Capinzal do Norte tem vereadores competentes. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson Rodrigues 

Galeno, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 
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